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МИЛО ДЛЯ ЧОЛОВІКІВ З ОСНОВИ

Мило ручної роботи для чоловіків зазвичай 

користується попитом незалежно від того, готуєте ви 

його для себе або створюєте мило на 

продаж. Чоловіки - народ практичний, 

вони люблять коли одне мило може замінити і гель 

для душу, і мило для рук і шампунь.  

Мило ручної роботи для чоловіків зазвичай користується попитом незалежно від того, 
готуєте ви його для себе або створюєте мило на продаж. Чоловіки - народ практичний, 
вони люблять коли одне мило може замінити і гель для душу, і мило для рук і 
шампунь. 

Пропонуємо вам зробити мило-шампунь для чоловіків з основи 3 в 1. Щоб надати милу 
особливість, приємну або цікаву чоловікові, виберіть відповідну форму для заливки. Це 
те може бути пістолет, автомобіль або ж пляшка спиртного - все залежить від 
уподобань адресата. Аромат ви можете взяти свіжий, морський або лісовий, так само 
ви можете вибрати одну з парфумованих ароматів, які є на нашому сайті з чоловічими 
ароматами. У нашому рецепті мила для чоловіків ми пропонуємо вибрати англійську 
основу Crystal Solid Shampoo для приготування шампунів. Вона має гарну, однак не 
надмірну, піну, добре вимиває волосся і відмінно підійде для миття тіла.  

Мило для чоловіків стане гарним і, головне, корисним подарунком, особливо якщо ви 
попередите одержувача про те, що їм можна вимити взагалі будь-яку частину тіла, 
хіба що крім зубів. 

Що потрібно для приготування:

100г основи для мила Crystal Solid Shampoo 
3 краплі фіолетового барвника 
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10 крапель - парфумерної запашки Bvlgari Aqva 
Форма для мила силіконова «100% мужик» 

Процес приготування:

1. Наріжте мильну основу на невеликі кубики, складіть в ємність і поставте в 
мікрохвильову піч або на водяну баню топитися. Періодично помішуйте основу і не 
доводьте до кипіння. 

2. Коли вся основа розтопиться, невеликою частиною залийте все дрібні деталі 
форми. Для цього можна використовувати шприц або топити відразу в посуді з 
вузьким горлом. 

3. Далі додайте в мильну основу барвник і ароматизатор, перемішайте до отримання 
однорідного кольору, збризніть основу спиртом і заливайте мило в форму. 

4. Після заливки збризніть поверхню мила спиртом щоб позбутися від бульбашок. 

5. Ваше мило готове через 20-30 хвилин. Рекомендується використовувати через добу 
після заливки. 


